

Vooraf gestelde vragen

Vergadering d.d. : maandag 14 oktober 2024
 Soort vergadering : Gemeenteraad
 Nummer agendapunt : 8
 Titel agendapunt : Nota van Uitgangspunten ontwikkeling 'Schapenlandje', Oude Wetering).

Vooraf gestelde vragen Schapenlandje;

In afwachting van beantwoording,

Groet,

Thijs Mooren Mooi K & B

Datum: 14 oktober 2024	Fractie: Mooi K&B	Vraag 1: Mooi Kaag en Braassem ontvangt graag het uitgebreide advies wat Hoogheemraadschap van Rijnland heeft gegeven over het plan, (graag ontvang ik de documentatie van Rijnland)
		Antwoord: Het advies van Rijnland is bijgevoegd in een bijlage.

Datum: 14 oktober 2024	Fractie: Mooi K&B	Vraag 2: Hoeveel parkeerplaatsen zijn er nodig als dit plan wordt uitgewerkt uitgaande van het beleid wat de gemeenteraad in de parkeernota heeft vastgesteld?
		Antwoord: Op basis van een eerste inschatting zijn er minimaal 154 parkeerplaatsen nodig. Dat zou nog hoger kunnen uitvallen aangezien ze een vrij lage norm aanhouden voor de maatschappelijke functies. Het beleid biedt de mogelijkheid om af te wijken mits onderbouwd als op basis van onafhankelijk onderzoek blijkt dat van de norm kan worden afgeweken kan hier ook gebruik van kan worden gemaakt.

Datum: 14 oktober 2024	Fractie: Mooi K&B	Vraag 3: Ik ontvang graag de business case van dit plan gemaakt door de ontwikkelaar
		Antwoord: Hiervoor wordt verwezen naar het principeverzoek.

Datum: 14 oktober 2024	Fractie: Mooi K&B	Vraag 4: Ik ontvang graag de stichtingskostenraming die de projectontwikkelaar heeft opgesteld
		Antwoord: De Stichtingskostenraming is een document van de Ontwikkelaar, wij kunnen deze niet verstrekken zonder toestemming van de Ontwikkelaar.